













Umsatzsteuer-Identifikationsnummer :

DE 143 450 657



Vitlab Steilbrustflasche, Enghals, PP, mit Schraubkappe, PP, 5000 ml

18,64 € zzgl. MwSt & Versand

Product Images





Beschreibung

Steilbrustflasche, Enghals, PP, mit Schraubkappe, PP, 5000 ml

Zusätzliche Informationen

ArtNr. LV-0010 Hersteller (Marke) Vitlab EAN 4058072288457 Transporttemperatur Raumtemperatur Farbe transparent (klar) Material Polypropylen (PP) Volumen 5000 ml		
EAN 4058072288457 Transporttemperatur Raumtemperatur Farbe transparent (klar) Material Polypropylen (PP)	ArtNr.	LV-0010
Transporttemperatur Farbe transparent (klar) Material Polypropylen (PP)	Hersteller (Marke)	Vitlab
Farbe transparent (klar) Material Polypropylen (PP)	EAN	4058072288457
Material Polypropylen (PP)	Transporttemperatur	Raumtemperatur
	Farbe	transparent (klar)
Volumen 5000 ml	Material	Polypropylen (PP)
	Volumen	5000 ml
Ursprungsland Deutschland	Ursprungsland	Deutschland
Zolltarifnummer 39233090	Zolltarifnummer	39233090
Höhe 315 mm	Höhe	315 mm
Gewinde GL 45	Gewinde	GL 45
Halsweite eng	Halsweite	eng

